(Coard
=« 4y 3§ -
ol + sl ool b + T
=S+ sl = il by + T
(o bwT) (gl Ly 5 BroseT s — pows ) (sawslls)
- Py ey Y
@) N o CH,,

= ol l-vY = CH,,

(Lauwgia) (LT = sl ad) (swsll) ool yinoS (CoHyg) o350 51 (C Hy, ) a olSIT eyl )8
- Ay s =Y
YFe O, (s) + YC(s) —2—> fFe(s) + ¥CO, (g)
V. gFe, Oy L5 ’ YmolFe, O, ot mol Fe o OF gFe
Voo gFe, Oy WLt V7. gFe,Op YmolFe, O, ‘molFe
ec slade  B/AN

.o

Gl ylade Y/ AF

?gFe=17 gFe,Oy x

=V/A¥gFe

Gy 0o3b= XYoo =V0

(bwgio) ((pglsd wuoy0 g (g2 033k = Jsl ) ((owylb)

9 oSy lole bogyF sy1s a5 cowl Cy H s N Oy & ys08 o i onl catloonds Jgo, oo o315 JsKge Jgo,9 — €T» aiy 35 —F
s y0b LBy 3 w1 il g0 (el
ol (e gl jlos 2l B 2y8 slaedl Hlest ey 4y 35
ol B1F ol Lo yT Coannd 457 3,415 118 il5g0 Wigws & 9 Ay Wigws YA S i oyl 4o 1€y 4y 35
ol Vbl oo diwled o (g 03510 3929 (Giam U (9 Sl Cdx A 9 (359,08 o117 S 5 (1l 50 ¢Fr 4y 55
(1359) (s ) (1F e+ = (o8l (5 ol o)

1w )00 G0 I35 oy g9 i S yd () g (1) Gloo I3 — <> &y 35 -0
b oo Bl g5 cdas Cunl) 4 oz 5leyg0 y2 50 g Il G5 cdas (b 4 VL jleg S 50 (@
ol (29U5 Jgur S aiwd polic 952 9 9,18 518 Jguar Conly G )0 &5 Cuwl s g3l paie (gl el (&
(Bawgio) (293 Jgar 5o Olge )lidy = Jgl Juad) (VFer = (20l 5 5985 51 )15 (6 pwl o)

—«Y» 4...,; -5
A[SO _ 4 Rgo _ _ oo
( [At Y])/Y=RJ._:SI, s R issly =T‘" = Rgo, =Yx17 mol-L™-s™
— AM v /A= _
SOy =F = rxy\ ' = b = x=+/YYmol-L
(L gie) (2STg e yur Al — g0 Juad) (awgllo)
(Gl) (5 55 = s ) ((omoslle) diamnd Sy 00l 7 ka0 (5o 135" (colod — «Fr &y 35 ¥
—«» 4...,; -A
I') £SO, (g) + AHCI(g) — fSOCI, (1) + FH,O(1) AHy = AHy x(-f) =—-f¥ kJ
IT') P (s) + #Cly (g) — fPCl,(g) AHpp = AHyp = —\YYfkJ
IIT') fPCl. (1) + YO, (g) - FPOCI, (1) AHpyy = YAHp = -\ kJ
IV') £Cl,(g) + fH,O(I) — AHCI(g) + YO, (g) AHpy = -YAH[y = f+-fk]
P (s)+ £SO, (g) +1-Cl, (g) > £SOCIL, (1) + FPOCIL, () + PCl, AH=-Y\¢¥k]J
-Yi¢rkJ
?2kJ =+/Ymol POCl, x ————— = —-af/ VK]
" ¢ mol POCl,

(Hlgd) (L (353 = pgo Jad) (A8 = (2,7 (5wl yaw)



- «Fr a5 -4
owSTls AH = (ossds jicS Ty diguy 6L®‘5;JL}GT Egoxo0) = (Lboé”i)é S 6L®G;JL}’JT & ox0)
oSl AH = ((N=N) + Y(H-H)) - ((N-N) + #(N- H))
owSls AH = (A0 + Y(FY#)) — (104 + F(¥4Y)) = 4F k]
?M:AgN,foﬁﬂwam
(sgie) (Wiges oI 31 0l s iy (slo 5 apislino — o3 ) (5o b g5ke ol laS)
o JiiSTy (omo 2 Comsl oS o STy 51 oo y3l 5 (6551 gebaws oo )5 (sla STy 4o — € iy 35 -\
7)$COy (g)+ $H,0(0)+ Q — C,H, 0, (s) + 50, (g) 5o,
SIN(O¢(g) > YNO, (8) + Q ook 5
) COy(8)+Q > COy(8) 5k ¥
&) YH Oy (1) > YH,O(1)+ Oy () + Q 5k,
(lgd) (5o )5 g 03l 5 (Gl STy — pgs Juad) (wslh)

=« Ay 5 -
ymol C,H,O,

?molCyH,0=Y/ygC.H,Oy x AT gC.H,0
v Ay

=+/+Yf mol

Q =mcAb = (OY—-Yf)=+/+v¥axCxs = C=YY" J'm()l_‘ 'oc—\
(buwgio) (0313 (2o yS b ybs = pg0 Juad) ((soke of yod L)
-« 4,,_.; -\Y

¥n+)
Y

C,H,,, (8)+(—)0, = nCO,(g)+(n+1)H,0(g)

\molH,O ‘YmolC H,,, . ‘n+ygC H, .,
x X
\WgH,O (n+VY)molH,O ‘ymolC H,,

*(m+1)=1fn+Y¥ = fn=A = n=Y = LI1-C;H,

WWgC Hy v =YY gH,Ox

v.oC.H —VYAs
?kJ = ymol C,H; x il 2 X vA-kJ =—\o%+KkJ
YymolC,H, 16 gC H;

(l363) (i g (ST = g0 ) ((oll)

—«F» 4...,; —-\Y
_ AV A "
== =0/~9L'S
Oy T At~ axse
1iNO = —=
TrzROV = Ry, =¥x+/+#=-/1YL-s"

(B gio) ((oSTg o puw Ao — 098 Jad) (i b sle ol o SLS)
=« &y 35 -\F
YHCI ~ FeCl, ~ Fe(OH),

\L +/Ymol HC1 N ymol Fe(OH), N 3. gFe(OH),

?gFe(OH), = Y-+ mL HCl x X =./4 gFe(OH),
yeeemL YL HCI Y mol HCI Ymol Fe(OH),
—loc ,lud .
G0 0 g.;)'lez e XYoo = /fax\oozbo'/.
&L loie ./a

(1) (5o 033t = Js! Juad) (gmisll)
1w yob O )lgo (o y g = «F» 45935 V0
Wl oo Bl (o3l glad (ool sue a3l g (g Sl gy jlod (409 cull Judoa (29L5 Jour 30)98 2 0 (@
Wl oo (Pl g8 Camols (ool glad ul 8l Jdoas (29U5 Jgaa 31095 2 53 (@
(b gio) (5295 Jguzr 5o Lonig) 9 gl Jgl Juad) ((owgll)



] 5 30 Slgiligy Juil 092 g Jwdods wblT [ig5 pab g g9 «F» aiy 35 18

(0] (0]

Il Il
CH,CH,CH, - C- OH + HO - CH,CH, —1*% , CH,CH,CH, - C— 0 — CH,CH, + H,0

o] Myby J,.»Lv‘
(Olwl) (oo (g sl STy = g Juad) ((gull)

—«F» ag 35 Y
() (St 5
Jgibes :CHy —CHy - CH, — CH, = kil
|
OH — (o—bd st
P )
—
Jeitil:CHy — CH, =  obd
I

OH — —hd s
(bwsgio) (SN = pga Juad) (Gole of yor L)

(lawgin) (oS ) (owylb) cIiwd S jS ol ko (5ldo I35 olod — «F» 4y 35 VA
i029] Cowddy [y poudy 0uigud s 555 LTy Slued el (B g (3,10 3929 o 09,5 S (9 5 (S 0gu 4l 55T Uy B y0 = «FP 4y 35 -1

H H
_H ||
n CHv:C\CH_’ $_(|: = fYn=Af--+- = n=Y.--
Y
SFem=trgmor ' LI CHdy

30 pyz= Y- g-mol”
(lgabd) (o (6 youcly Alino — p g Juid) ((mglb)
—«\» M)f -Ye.

a)C—C-C-C-C-C
b)C—C-C-C-CvV
|

C
¢)C-C-C-C-CV
I

C
d)C-C-C-C
Il

C C

C
I

e)C-C-C-C
I

C
(bansgin) (oot 3 BT = 35 9 Jsl fd) (1F+e = (8l 5 5985 51 g 5yl )



